
 
 
Mirësevini 
 
Shërbimet e përkthimeve me gojë dhe me shkrim në Lewisham  
 
Ne i ndihmojmë klientët tanë me përkthime, nëse anglishtja nuk është gjuha e 
tyre amtare. 
 
Mund të keni nevojë për ndihmë për të biseduar me ne, nëse nuk flisni mirë 
anglisht, ose mund t’ju nevojitet shpjegimi i një letre ose i dokumentave me 
shkrim, si p.sh. faturat. 
 
Shërbimi i përkthimit 
 
Ne kemi përkthyes të kualifikuar, të cilët ju sigurojnë përkthim nëpërmjet 
telefonit në 140 gjuhë të ndryshme. 
 
Mund ta përdorni këtë shërbim kur: 
 

• na telefononi në Pikën e Telefonatave (Call Point) në numrin 020 8314 7171 
• vizitoni një nga Pikat tona të Përdorimit (Access Points). 

  
Shërbimi është gjithmonë falas. 
 
 
Si ta përdorni shërbimin e përkthimit me anë të telefonit 
 
Nëse keni nevojë të përdorni shërbimin tonë të përkthimit, thjesht na 
telefononi në numrin 020 8314 7171 dhe na thoni gjuhën që ju nevojitet. 
 
Ne do të telefonojmë shërbimin tonë të përkthimit, të cilët do të sigurojnë një 
përkthyes brenda pesë minutash. 
 
Pastaj, do të keni mundësi të bisedoni me ne, nëpërmjet një konference 
telefonike tre palëshe. 
 
Përkthimet ballë për ballë 
 
Ne mund të organizojmë që përkthyesit dhe përkthyesit e gjuhës me shenja të 
jenë të pranishëm në takimet me personat ballë për ballë, si p.sh. tek takimet 
e kujdesit social dhe takimet e shkollës. 
 
Nëse dëshironi që një përkthyes ose një përkthyes i gjuhës me shenja të jetë i 
pranishëm në një takim ku do të merrni pjesë, ju lutem lajmërojeni personin, 
shkollën ose departamentin me të cilët keni takimin, të paktën pesë ditë para 
afatit. 
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Publikimet 
 
Nëse keni nevojë për një dokument të përkthyer të Këshillit të Lewisham-it 
(Lewisham Council), ju lutem shikoni deklaratën e përkthimit dhe numrin e 
kontaktit të telefonit, që do të jepet në faqen e prapme të publikimit përkatës të 
Lewisham-it.  
 
Faqe interneti të dobishme 
 
Faqja e internetit Multikulti ka për qëllim të përkrahë nënshtetësinë nëpërmjet 
shpërndarjes së informacionit kulturor të përkthyer në mënyrë përkatëse dhe 
të saktë, në fushat vijuese të ligjit të mirëqenies: borxhet, punësimi, shëndeti, 
strehimi, imigracioni dhe ndihmat e mirëqenies.  
 
 
Kontaktoni me ne 
 
Access Point Catford (Pika e Përdorimit Catford) 
Ground Floor, Laurence House, 1 Catford Road, London, SE6 4RU 
   
Access Point Deptford (Pika e Përdorimit Deptford) 
5 Giffin Street, Deptford, London, SE8 4RJ 
 
Call Point (Pika e Telefonatave) 
Tel: 020 8314 7171 




